

A Matrica Nyomda Kft. vezetősége elkötelezte magát a természet-környezetvédelem ügye iránt. Cégünk vállalja a teljes felelősséget a környezeti hatások iránt, így a környezetvédelemre - természetvédelemre vonatkozó törvényszabályzat szigorú alkalmazása mellett folyamatosan törekszünk e hatások csökkentésére.

Cégünk vezetősége úgy döntött, hogy bevezeti és működtetni kívánja az FSC-STD-40-004(V3-1) változat „Felügyeleti Láncolat (CoC) FSC rendszerszabványt”.

Az FSC Felügyeleti Láncolat (CoC) szabvány szerinti működést elsősorban az alábbi „elfogadhatatlan kategóriájú” faanyagok/alapanyagok gyártásban történő felhasználásának elkerülése, és ennek bizonyítása érdekében kerül bevezetésre:

- ⊕ erdei termékek illegális kitermelése vagy illegális kereskedelme,
- ⊕ emberi alapjogok és helyi szokásjogok megsértése az erdészeti vagy erdészeti termékeket előállító ágazatban,
- ⊕ munkavállalók jogainak és a Nemzetközi Munkaügyi Szervezetnek (ILO) a munkahelyi alapelvekről és jogokról szóló nyilatkozatában meghatározott elveinek megsértése az erdészeti termékágazatban,
- ⊕ magas természetvédelmi értékek elpusztítása erdőkben vagy magas természetvédelmi értékű területeken,
- ⊕ természetes erdőterületek átalakítása, vagy abból származó erdészeti alapanyag,
- ⊕ géntechnológiával módosított szervezetek felhasználása az erdészeti műveletekben a kutatáson kívüli egyéb célokra.

A Matrica Nyomda Kft. vezetősége a tőle telhető legtöbbet megteszi azért, hogy elkerülje a fenti kategóriák valamelyikéből származó fa alapanyag, illetve ilyen alapanyagból készült papír beszerzését.

A beszállítóit rendszeresen minősíti és ellenőrzi. A szállítóktól kapott igazoló dokumentumokat rendszerezi és archiválja.

A Matrica Nyomda Kft. felkészíti és oktatja dolgozóit arra, hogy milyen szerepük és feladataik vannak az FSC Felügyeleti Láncolat vállalaton belüli kialakítása és működtetése tekintetében. Kiemelt figyelmet fordít dolgozói számára a biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkakörülmények biztosítására. Mindezek mellett, a környezeti erőforrások megóvása érdekében kiemelt figyelmet fordít a fajlagos energiafelhasználás csökkentésére, a keletkezett hulladékok szakszerű kezelésére, és mennyiségük folyamatos csökkentésére.

Cégünk elkötelezett az FSC szabvány FSC-STD-40-004 (V3-1) szabvány pontjaiban foglaltaknak, mely szerint kerüli a diszkriminációt, gyermekmunka alkalmazását, valamint a gyülekezési szabadságjog megsértését, kényszermunka alkalmazását.

A Matrica Nyomda Kft. az „FSC FELÜGYELETI LÁNCOLAT POLITIKÁJÁNAK” megvalósítása érdekében működtetni kívánja az FSC-STD-40-004 (V3-1. változat) „Felügyeleti Láncolat (CoC) Tanúsítvány megszerzésére” FSC rendszerszabványt, valamint hozzájárul az FSC-STD-40-004 (V3-1) változat szabvány 1.7. pontjában foglalt tranzakciós adatokból történő minta adásához, aszerint, ahogy azt a tanúsító testület kéri. Cégünk támogatja és kérés esetén rendelkezésre bocsátja az anyagokat és termékek mintáit, valamint a fajösszetételre vonatkozó információkat a tanúsító szervezet és az ASI által végzett szálvizsgálatok ellenőrzése céljából.

Kecskemét, 2022.08.15.